

# 俄失事客机黑匣子被找到

## 部分遇难者生前照曝光

新华社北京11月1日电 埃及总理谢里夫·伊斯梅尔在当地时间10月31日傍晚举行的新闻发布会上说,在埃及失事的俄罗斯客机的一个黑匣子已经找到,目前已发现129具遇难者遗体。

伊斯梅尔说,在埃及西奈半岛阿里什地区南部哈桑纳山区的坠机现场,搜救工作仍在继续,目前约有50辆救护车在现场执行救援任务。

伊斯梅尔表示,在对客机黑匣子的记录进行分析后,将确定客机失事的详细原因。

与此同时,俄罗斯失事客机第一批遇难者遗体已经运抵埃及首都开罗太平间。伊斯梅尔在新闻发布会后也赶到开罗太平间现场,到达现场的还包括埃及相关部门官员以及俄罗斯驻埃及使馆官员。

欧洲飞机制造商空中客车公司10月31日发表声明说,坠毁客机注册号为EI-ETJ,生产序列号为MSN633,配备IAE-V2500发动机。该飞机于1997年下

线,并从2012年起由俄罗斯科加雷姆航空公司运营,至今已执飞约21000个商业航班,累计飞行约56000飞行小时。

空客表示,根据国际民航组织公约附件13规定内容,一个由空客技术顾问组成的支援小组已经待命,随时准备为法国民航安全调查分析局(BEA)及其它参与本次事故调查的相关机构提供全面技术支持。

这架从埃及沙姆沙伊赫飞往俄罗斯圣彼得堡的俄罗斯客机10月31日清晨起飞后不久坠毁于埃及西奈半岛阿里什地区南部的哈桑纳山区。机上共有217名乘客和7名机组人员,乘客多为俄罗斯游客。俄罗斯驻埃及大使馆发布消息确认,机上乘客和机组人员无一生还。

这架失事客机属于俄罗斯科加雷姆航空公司,客机型号为空客A321。当地时间10月31日5时58分从沙姆沙伊赫国际机场起飞,6时20分从雷达中消失。埃及民航局官员随后证实这架客机坠毁。



图为该客机起飞前,10个月大的葛罗莫瓦站在候机室窗边,手扶着玻璃窗看着停机坪。

# 卫计委回应湖南抢生二孩不处罚：各地各部门不得自行其事

近期,湖南省卫计委表示,对中央五中全会公报公布后,《人口与计划生育法》及其配套法规修订施行前,不符合规定生育第二个孩子的,不作实质性处理。对此,国家卫计委回应,各地各部门不得自行其事。

国家卫计委指导司负责人表示,全面两孩政策必须依法启动实施。根据十八届五中全会的精神,需要提请全国人大常委会修订《人口与计划生育法》,配套的法规规定也要相应修订。

修订后的《人口与计划生育法》施行之日,就是全面两孩政策正式实施之时。

该负责人强调,在此之前,各地各部门都必须认真执行好现行的人口与计划生育法律法规,维护良好的生育秩序,不得自行其事。同时,也要根据十八届五中全会精神以及《立法法》的有关规定,积极做好各项计划生育服务管理政策措施的衔接,维护人民群众的合法权益。

据新京报

# 三峡175米蓄水完成



10月28日9时三峡工程实现新一轮175米试验性蓄水目标,这是三峡工程连续第六年成功完成175米试验性蓄水。11月1日,长江三峡水库成功实现175米蓄水目标后,重庆市万州港水位上升,市民纷纷来到江边码头边洗衣服。

新华社发

# 人类首个外太空探测器遭遇磁异常



旅行者一号

旅行者一号作为人类历史上向外太空发射的第一个探测器,自从1977年9月5日从美国佛罗里达发射以来,至今已过去了38个年头。在此期间,它曾到访过木星和土星,并在历史上第一次向地球提供了有关木星和土星及其卫星的一些近距离照片。在告别了木星和土星之后,它就一直向着太阳系的边缘前进着,在今年7月份的时候一直保持着较为平稳的工作状态。

而在近期,旅行者一号的磁感应系统传回了许多异常的信号,相关科学家解释到:目前旅行者一号飞船正通过某种介质进行着磁场的转变,并且,这种变化是十分鲜明的。这或许意味着旅行者一号正在或已经脱离了太阳系,进入了宇宙空间当中!

除此之外,目前还有一项证据表明旅行者一号已经脱离了太阳系。就是其所捕捉到的射线的转变,由ACR射线转变为GCR射线,而这种射线通常是来自于太阳系以外的地方的。

据悉,旅行者一号的速度为17.043公里/秒,按照之前的计算,它应该在2012年8月的时候脱离太阳系进入宇宙空间,而出于某些未知的原因,在此之前它仍然处在太阳的磁场范围内,但也已经处在了非常边缘的位置了。

据悉,旅行者一号上面所携带的两枚核电池将支持它持续工作到2025年,在那之后,或许人类将失去对它的联系。而它也将向一个漂流瓶一样,向着宇宙深处孤独地走下去,直到被另一个人所捡起。

据中国日报

# 苹果上海代工厂暂停招工 iPhone 6s 生产线被拆

iPhone 6s上市刚刚满月,业内却传出了销售疲软的消息。不久前,太平洋证券的资深分析师John Vinh根据产业链的数据表示,苹果已经减少了大约15%的零部件订单。记者走访手机销售市场也发现,去年iPhone 6一机难求的现象并没有出现在6s身上,无论是苹果直营店还是经销商,供货都很充足,16G版的iPhone 6s甚至已经降价销售。

10月27日,记者来到位于上海市浦东新区康桥工业区的苹果代工厂(上海昌硕科技有限公司,简称昌硕科技),令人惊讶的是,原本要进行到10月底的招聘早在10月中旬便停止了招募,工厂门口的招聘区一个人影都没有,拎着行李走出厂门的人络绎不绝,上前一问,竟然都是离职的员工。

3个多月前,这里人潮拥挤,排队入职的求职者熙熙攘攘,当时知情人向记者透露,为了备战iPhone 6s,昌硕科技的招聘将从6月底持续到10月份,招聘总数在4万人左右。

## 排队离职的人 绕了好几圈

10月27日下午,昌硕工厂门口的电子显示屏上,停止招工的信息滚动播放,拎着大包小包行李的离职员工走出厂门,钻进等在门口的出租车。工厂门口,渣土车轰隆隆而过,衬得招聘通道更加冷清。偶尔也会有人上前询问什么时候才会重新招聘,得到的都是不确定的回答。

在厂门口的短短十分钟内,记者便看到四名拎着行李出来的离职员工。刚刚走出工厂大门的李云(化名)放下手中的行李,她告诉记者,因为不愿意调去昆山,因此选择了辞职,10月中旬,昌硕工厂停止了招工,部分6s生产线被拆,原本做6s的员工要么服从分配去昆山工厂,要么离职。李云口中的昆山,是指和硕(昌硕的母公司)在昆山的另一个生产基地。

地 昆山世硕,主要生产iPhone 6和其它一些品牌的电子产品。

听说要调到昆山,我们线上30多个人都吵着要辞职。说完这些,李云的表情有点黯然。

这几天,昌硕工厂每天办理离职的队伍都会排得很长,我去办手续的时候,排队的人绕了四五圈,有几百人在等着办离职手续。李云说。

还不是因为最近活不多,生产线被拆了,大家都说是因为iPhone 6s卖得不好。多名刚下班的昌硕员工向记者证实,9月和10月初是工厂最忙的时候,但最近明显闲了下来。

## 渠道商开始降价促销

10月28日凌晨,苹果公布了第四季度财报。报告显示,苹果公司第四季度营收为515亿美元,同比增长22%,净利润为111.24亿美元,比去年同期的84.67亿美元增长31%。按产品类别划分,苹果第四季度iPhone销量达到4804.6万部。而新一代iPhone对这个销量起到了推动作用,iPhone 6s首发加入了中国内地对这个数据亦有不小的贡献。

同一天,市场研究公司Counterpoint Research在报道中称,他们追踪到的结果是,iPhone 6s在中国销售破纪录,仅9月iPhone 6s销量达700万部,占智能手机出货量19%的市场份额。然而,经过首发的第一波狂热之后,目前6s的销售却有走向疲软的趋势,后继无力的感觉强烈。

记者走访了百脑汇、太平洋数码等线下经销商,被访者表示,从销量来看,iPhone 6s并没有iPhone 6时的火爆,而且由于前期拿货资金垫付了很多,销售业绩并不理想,有的渠道商开始甩货,压低利润空间以带动销量。

据潇湘晨报

# 新疆现奇异天象 疑为航天或反导试验造成



北京时间11月1日早上7时,有新疆网友在库尔勒附近拍摄到神奇天象。有网友分析指出,这可能是航天发射后的产物,也不能排除是一次中段反导试验的可能。

据观察者

# 智能眼镜助盲人看世界

新华社微特稿 英国一家企业为盲人和视障人士设计了一款能帮他们看见世界的软件。由包括两名盲人在内的技术团队开发的这款软件可以应用在运行安卓操作系统的智能眼镜上,帮助眼镜上的微型镜头识别盲人视线前方的人物、物体,通过与眼镜相连的耳

机让佩戴者听到与目标相关的信息,如人物的姓名、前方多远有公共汽车站、向佩戴者驶来的公共汽车是几路、咖啡厅在什么方位、入口在哪里等等。眼镜能帮佩戴者念出他看到的文字,对盲人在超市选购商品大有帮助。

(欧飒)

# 97岁奶奶中学毕业

新华社微特稿 时隔80年,美国密歇根州大急流村97岁奶奶玛格丽特·托姆·博科马终于获得了中学毕业证书,了却一桩埋藏心底多年的心愿。博科马17岁那年,母亲罹患癌症。为了照顾3个弟弟妹妹,博科马辍学。她在军队做过文书工作,还当过幼儿园老师。今年

夏天,博科马当年就读的天主教中心中学从她家人那里获知这个情况,随后专门为她补办毕业仪式。博科马在仪式上流下激动的泪水。她说,辍学曾使她伤心万分,感谢校方为她举行这个仪式。

(欧飒)

# 乐清市创二代联合会招聘公告

乐清市创二代联合会是由已经参与企业管理的乐清民营企业接班人和部分自己创业的优秀年轻企业家组成的非营利性民间团体,接受市民政局和工商联及其他有关职能部门的业务指导,现因工作需要公开招聘工作人员1名,公告如下:

- 一、招聘岗位 办公室主任1名,主要从事协会秘书处日常工作。
- 二、招聘条件 1.男女不限,年龄35周岁以上; 2.要求大专以上学历;

3.具有较强的文字功底和语言表达能力,较强的逻辑思维能力和活动组织能力,对乐清民营企业有一定了解者优先;

4.对行业协会工作有强烈的兴趣和热情,热心公益事业。

三、报名方式 报名时间:2015年11月2日 2015年11月6日9:00-17:00。 联系人:郑女士 联系电话:13353350030 乐清市创二代联合会 2015年11月2日

**华夏银行推出信用贷款啦!**

免抵押、免担保,最高额度30万元。一次授信,三年有效,网银放款,随借随还。

贷款对象:公务员、事业编制、医生、教师。

华夏银行乐清支行地址:城南街道宁康西路337号跃华大楼一楼

详询61510021、61510022